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PROTOKÓŁ NR 12 /2025 

ze wspólnego posiedzenia komisji stałych 

Rady Miejskiej w Łobzie 

w dniu 23 kwietnia 2025 roku. 
 

Rozpoczęcie posiedzenia – godz. 900. 

        Zakończenie posiedzenia – godz. 1200.  

 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie Komisji Rady Miejskiej w Łobzie – zgodnie z listą 

obecności stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu oraz zaproszeni goście – lista obecności 

stanowi zał. nr 2 do protokołu. 

 

Posiedzeniu przewodniczył, z upoważnienia przewodniczących stałych komisji 

Przewodniczący Komisji Terenów Wiejskich Rady Miejskiej w Łobzie Krzysztof Bartos. 

 

Zasadniczym tematem posiedzenia było zaopiniowanie materiałów poddawanych pod obrady 

Rady Miejskiej na sesji w dniu 25 kwietnia 2025 roku. Porządek obrad oraz materiały radni  

i zaproszeni goście otrzymali na piśmie wraz z zawiadomieniem o posiedzeniu Komisji – 

załącznik do protokołu.  

 

Ad. 1 Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 

Posiedzenie otworzył Przewodniczący Komisji Terenów Wiejskich Rady Miejskiej w Łobzie 

Krzysztof Bartos. Stwierdził, kworum umożliwiające Komisji podejmowanie prawomocnych 

decyzji. Następnie poinformował, że posiedzenie komisji jest transmitowane i nagrywane. 

Podczas posiedzenia, obowiązuje zasada przestrzegania ochrony danych osobowych, zgodnie 

z obowiązującymi przepisami prawa. 

Przewodniczący Komisji Krzysztof Bartos przed przystąpieniem do realizacji porządku obrad 

poprosił wszystkich o powstanie i uczczenie pamięci zmarłego papieża Franciszka minutą 

ciszy.  

 

Ad. 2 Rozpatrzenie wniosków w sprawie zmian do porządku posiedzenia; 

Przewodniczący Komisji poinformował, że porządek obrad oraz materiały, radni i zaproszeni 

goście otrzymali na piśmie wraz z zawiadomieniem o posiedzeniu Komisji. Zapytał, czy są 

wnioski o zmianę porządku posiedzenia komisji. Wobec braku zgłoszeń stwierdził, że Komisja 

obradować będzie zgodnie z porządkiem przesłanym w zawiadomieniu o posiedzeniu komisji. 

 

Ad. 3 Wystąpienia sołtysów oraz mieszkańców w sprawach dotyczących funkcjonowania 

gminy; 

Zgłoszeń nie wniesiono. 

 

Ad. 4  Informacja o pracy Burmistrza Łobza w okresie międzysesyjnym; 

Burmistrz Łobza Piotr Ćwikła dokonał omówienia spotkań, które odbył w okresie 

międzysesyjnym oraz udzielił odpowiedzi na zapytania radnych wobec wymienionej 

informacji.  

 

Ad. 5 Informacja o stanie dróg i ulic w Gminie Łobez oraz zamierzeniach inwestycyjnych 

w tym zakresie na rok 2025; 

Informację w powyższej sprawie radni otrzymali na piśmie. W trakcie dyskusji bardzo 

szczegółowo przeanalizowano i omówiono stan dróg wojewódzkich, powiatowych i dróg 

gminnych. Na zapytania radnych wobec niniejszej informacji odpowiedzi udzielili: Specjalista 
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ds. drogownictwa w Łobzie Marian Kozioryński; Burmistrz Łobza Piotr Ćwikła oraz Z-ca 

Burmistrza Tomasz Sobolewski.  

Ad. 6  Informacja o stanie sportu i kultury fizycznej w Gminie Łobez za rok 2024; 

Wprowadzenie do tematu dokonał Kierownik Wydziału Sportu i Turystyki Zdzisław Urbański. 

W trakcie dyskusji omówiono potrzebę zagospodarowania szlaków turystycznych, zasady 

wynajmowania hali sportowej i boisk sztucznych.  

Radny Mariusz Wijatyk  pogratulował doskonałego stanu utrzymania obiektów sportowych. 

Sport w naszej gminie jest w dobrych rękach.    

Radny Mariusz Szpryngacz podziękował za bardzo dobrą współpracę ze starostwem 

powiatowym w tej materii.   

Radny Marek Rokosz odniósł się do rozbudowywania tras i ścieżek rowerowych. Niestety ale 

w tym obszarze zostaliśmy trochę dzikim terenem w środku naszego województwa. Koniecznie 

trzeba prowadzić rozmowy i podejmować działania w kierunku zagospodarowania turystyki 

rowerowej.    

Ad. 7 Okresowa ocena zasobów pomocy społecznej za rok 2024; 

Pytań i uwag nie zgłoszono.  

- Przerwa 15 minut- 

Ad. 8 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Łobez na 2025 

rok; 

Skarbnik Gminy Olga Radziwanowska w imieniu p. Burmistrza zgłosiła autopoprawkę do 

niniejszego projektu uchwały. 

Radny Krzysztof Bartos złożył wniosek o przesunięcie wydatków majątkowych w dziale 600 

Transport i łączność; rozdział 60014 Drogi publiczne powiatowe o kwotę 50 000,00 zł z 

zadania Modernizacja sieci wodociągowej w ulicy Łoźnickiej (dokumentacja projektowa) 

dotacja dla Powiatu Łobeskiego i przeznaczenie przesuniętych środków na nowe zadanie pn. 

program funkcjonalno-użytkowy na budowę sieci kanalizacji sanitarnej i wodociągowej w 

miejscowości Rożnowo w dziale 900 Gospodarka komunalna i ochrona środowiska; rozdział 

90001 Gospodarka ściekowa i ochrona wód. 

Radna Katarzyna Tokarska złożyła wniosek o przesunięcie wydatków bieżących w dziale 851 

Ochrona zdrowia; rozdział 85154 Przeciwdziałanie alkoholizmowi o kwotę 17 000,00 zł  

z zadania; 

- zakup gadżetów do kampanii profilaktycznych – kwota 15.000, 00 zł; 

- pozostałe wydatki związane z profilaktyką uzależnień (szkolenia, delegacje) – kwota 2.000,00 

zł i przeznaczenie przesuniętych środków na dotacje dla organizacji i stowarzyszeń – realizacja 

programów profilaktyki uzależnień poprzez organizację spędzania wolnego czasu dla dzieci i 

młodzieży.  

Więcej wniosków nie zgłoszono. Przewodniczący komisji podał je pod głosowanie: 

1. wniosek o przesunięcie wydatków majątkowych w dziale 600 Transport i łączność; 

rozdział 60014 Drogi publiczne powiatowe o kwotę 50 000,00 zł z zadania Modernizacja 

sieci wodociągowej w ulicy Łoźnickiej (dokumentacja projektowa) dotacja dla Powiatu 

Łobeskiego i przeznaczenie przesuniętych środków na nowe zadanie pn. program 

funkcjonalno-użytkowy na budowę sieci kanalizacji sanitarnej i wodociągowej w 

miejscowości Rożnowo w dziale 900 Gospodarka komunalna i ochrona środowiska; 

rozdział 90001 Gospodarka ściekowa i ochrona wód; - został przyjęty przy 6 głosach „za”; 

4 „przeciw” i 5 „wstrzymujących się”.  

 

2. wniosek o przesunięcie wydatków bieżących w dziale 851 Ochrona zdrowia; rozdział 

85154 Przeciwdziałanie alkoholizmowi o kwotę 17 000,00 zł z zadania; zakup gadżetów 

do kampanii profilaktycznych – kwota 15.000, 00 zł; pozostałe wydatki związane z 

profilaktyką uzależnień (szkolenia, delegacje) – kwota 2.000,00 zł i przeznaczenie 
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przesuniętych środków na dotacje dla organizacji i stowarzyszeń – realizacja programów 

profilaktyki uzależnień poprzez organizację spędzania wolnego czasu dla dzieci i 

młodzieży; - został przyjęty przy 12 głosach „za”; 1 „przeciw” i 2 „wstrzymujących się”.  

 

 

Po szczegółowym omówieniu tematu i uzyskaniu dodatkowych wyjaśnień projekt uchwały 

wraz z autopoprawką p. Burmistrza oraz z uwzględnionymi wnioskami Radnych  zaopiniowano 

pozytywnie przy 13 głosach „za” i 2 głosach „wstrzymujących się”. Głosowało 15 radnych. 

 

Ad. 9 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy 

finansowej Gminy Łobez na lata 2025-2043; 

Skarbnik Gminy Olga Radziwanowska w imieniu p. Burmistrza zgłosiła autopoprawkę do 

niniejszego projektu uchwały  

Projekt uchwały wraz z autopoprawką zaopiniowano jednogłośnie pozytywnie. Głosowało 15 

radnych. 

 

Ad. 10 Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXI/155/2020 Rady 

Miejskiej w Łobzie z dnia 30 kwietnia 2020 r. w sprawie przyjęcia Regulaminu 

utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Łobez; 

Omówienia projektu uchwały dokonała Kierownik Wydziału Infrastruktury Komunalnej  

i Ochrony Środowiska Małgorzata Różańska. 

Po uzyskaniu wyjaśnień projekt uchwały zaopiniowano jednogłośnie pozytywnie. Głosowało 

15 radnych. 

 

Ad. 11 Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr XXI/156/2020 Rady 

Miejskiej w Łobzie z dnia 30 kwietnia 2020 r. w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu 

świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli 

nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów; 

Omówienia projektu uchwały dokonała Kierownik Wydziału Infrastruktury Komunalnej  

i Ochrony Środowiska Małgorzata Różańska. 

Po uzyskaniu wyjaśnień projekt uchwały zaopiniowano jednogłośnie pozytywnie. Głosowało 

15 radnych. 

 

Ad. 12 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla 

Samorządu Województwa Zachodniopomorskiego z  przeznaczeniem dla podmiotu 

prowadzącego działalność leczniczą tj. SPZOZ Wojewódzki Ośrodek Terapii 

Uzależnienia od Alkoholu i Współuzależnienia w Stanominie; 

Projekt uchwały zaopiniowano pozytywnie jednogłośnie.  Głosowało 15 radnych. 

 

Ad. 13 Zajęcie stanowiska wobec skargi na działanie Burmistrza Łobza; 

Treść skargi na działanie Burmistrza Łobza w sprawie przyznania dotacji z budżetu Gminy 

Łobez klubowi sportowemu MLKS Światowid 63, radni otrzymali na piśmie wraz ze 

stanowiskiem  Komisji Skarg Wniosków i Petycji w tej sprawie.  

Pytań i uwag nie zgłoszono.  

Jednogłośnie uznano, że skarga jest bezzasadna. Głosowało 15 radnych.  
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Ad. 14 Komunikaty i informacje; 

Nie zgłoszono. 

Ad. 15 Zamknięcie posiedzenia. 

W związku z wyczerpaniem porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji Terenów 

Wiejskich Krzysztof Bartos zamknął wspólne posiedzenie komisji stałych Rady Miejskiej  

w Łobzie. 

 

Protokół sporządzono w jednym egzemplarzu. 

 

 

 

Przewodniczył 

 

Przewodniczący 

          Komisji Terenów Wiejskich 

 

Krzysztof Bartos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała: 

Aneta Dajnowska 


